

Súkromná základná škola s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom

Jozefská 6, 811 06 Bratislava, mobil: 0918 335 795
e-mail: dagmar.suranova@gmail.com, skola@auti.sk
IČO: 37 925 539, DIČ: 20 22 39 52 43



PODMIENKY PRIJATIA DIEŤAŤA DO MŠ

- Do našej MŠ vieme prijať jedine dieťa, **ktoré ma potvrdenú diagnózu z okruhu autistického spektra**. Dieťa vieme prijať na základe dokladov ktoré vyžaduje rezort školstva k zaradeniu. V Centre špeciálno- pedagogického poradenstva požiadať o vypracovanie **Návrhu na vzdelávanie dieťaťa alebo žiaka so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v materskej škole, v základnej škole, v strednej škole a v špeciálnej škole**. My už žiadne vyšetrenia tohto druhu nevykonávame, resp. NAVRH t.c. nemôžeme vypracovať. Najbližšie možnosti: SCCPP Stálicová, SCSPP Andreas resp. akékoľvek Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva
- **Počas školského roka nie je možné prijať nové dieťa** z dôvodu personálneho zabezpečenia (personál je nastavený na určitý počet detí na celý školský rok). Výnimkou sú prípady, keď nám počas školského roka prestúpi dieťa do iného zariadenia, čím sa uvoľní miesto.
- Z dôvodov financovania našej MŠ - príspevky od rodičov + dotácie na dieťa od Magistrátu hlavného mesta Bratislava, rodič dieťaťa prijatého v septembri (začiatok školského roka) musí hrať plnú sumu (**cca 10€/hod**), pretože dotácie naň prichádzajú až od januára (začiatok kalendárneho roka), resp. nastúpi až od januára, kedy už plynú dotácie (t.j. od januára kalendárneho roka je platba **7,50€/hod.**)
- Nakoľko je naša materská škola špecializovaná na deti s poruchou spektra autizmu, **princípy našej práce sú odlišné od typických kolektívnych zariadení**. Dôraz kladieme na individuálny prístup v zmysle pomeru personál: deti, ako aj vedecky podložených metód a foriem práce s každým dieťaťom. Cieľom je, v čo najútlejšom veku podporovať dieťa najmä vo vývine komunikácie, v zmysle sociálnej komunikácie, hry, sebaobsluhy. Tento model je jediný efektívny overený vo svete (práca s dieťaťom na individuálnej baze 1:1 aspoň 20 hod. týždenne, začiatok v čo najmladšom veku, úzka spolupráca s rodinou - práca v rodinnom prostredí, priebežne fungujúca kooperácia rodičov a odborníkov nášho zariadenia). Tento model je náročný na osobnú zainteresovanosť na oboch stranách: rodiny, aj nášho personálu; na jeho zabezpečenie sú nevyhnutné veľké finančné prostriedky, preto je financovanie zo strany rodiny náročné.

- V prípade, že budeme mať voľné miesto pre Vaše dieťaťko, tak Vás budeme telefonicky kontaktovať. Následne budú dohodnuté **terapie dieťaťa v našom zariadení** (obvykle 1hod./1x/týždeň - podľa našich kapacitných možností). Súčasne bude dohodnutá **práca s rodinou v teréne**, priamo v domácom prostredí, s cieľom: naučiť rodičov rozumieť dieťaťu, pracovať s ním pod supervíziou nášho odborníka a poradenstvo pri každodenných situáciách, s ktorými sa rodina stretáva.
- Podmienkou prijatia dieťaťa do našej MŠ je aj absolvovanie **Vzdelávacieho cyklu pre rodičov CestAut** – cieľom vzdelávania je ozrejmiť rodičom v pochopiteľnej forme podstatné aspekty autizmu tak, aby boli schopní prispôbiť svoje prostredie a svoje správanie v prospech záujmu ich dieťaťa. Tiež sa snažíme previesť rodičov v teoretickej ale aj praktickej forme jednotlivými terapiami a výchovno-vzdelávacími metódami. Takto je možné nastaviť spolu s rodinou vzájomnú spoluprácu pokiaľ možno na spoločných teoretických základoch poznania autistickej poruchy, ako aj stratégií a postupov praktického riešenia a výchovy.
- Potom nasleduje **transfer z terapie do prostredia triedy MŠ** kde bude dieťa neskôr zaradené, aby bolo začlenené do pravidelnej dochádzky menej stresujúce a maximálne plynulé pre nové dieťa, ako aj povodné deti v triede/skupine.
- Ak sú splnené všetky predchádzajúce kroky a spolupráca funguje v každom smere: rodičia-dieťa , rodičia- odborníci, odborníci- dieťa, je možné prihlášku do nasej MŠ akceptovať a **prijat' dieťa na diagnostický pobyt**.
- Diagnostický pobyt, ktorý hra tiež rolu adaptačného pobytu trvá maximálne 1 rok. V jeho priebehu sa postupne navyšuje počet hodín, ktoré dieťa trávi v MŠ, (t.j. **dieťa k nám nezačne chodiť zo dňa na deň na plný počet hodín**). Ak sa po tejto dobe potvrdia predpoklady, že zaradenie dieťaťa je správne vzhľadom na jeho diagnózu, potreby, ako aj kontinuálnu spoluprácu s rodinou, **dieťa je prijaté do MŠ** , resp. na predprimárne vzdelávanie (ktoré trvá do nástupu povinnej školskej dochádzky, ktorá je ustanovená od 6 rokov dieťaťa).

Ak s nasledovnými podmienkami súhlasíte a máte seriózny záujem o našu MŠ – kontaktujte nás na **skola@auti.sk**. Následne Vás zaradíme do poradovníka.

Mgr. Dagmar Šuranová
riaditeľka